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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из

Београда, за стицање 
звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент

-Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 

менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66
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9 7 7 1 4 5 2  3 9 9 0 0 4

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Следећи броj излази у петак, 19 септембра
страна 2:
- Демократиjа с педигреом
- У суботу прослава на „Црквенцу”
страна 3:
- Мештани Мале Врбице не одустаjу

од борбе против доласка азиланата
- Време неизвесности долази
страна 4:
- Удри по сиротињи!
- Одржана премиjера филма „Варвари”
страна 5:
- Хоћемо боље, а немамо ни WC шоље...
- Састанак штаба за ванредне ситуациjе
- Недостаjу сиjалице за уличну расвету
- Програми у Центру за културу
страна 6:
- Запажања мале од палубе
- Молебан за почетак школске године
страна 7:
- Ружица у Кини
страна 8:
- Спорт: Прва београдска лига, група Ц,

Такмичење у баскету
страна 9:
- Општинска фудбалска лига:
Извештаjи и резултати свих утакмица,
листа стрелаца

страна 10:
- Аутобуски ред вожње градских линиjа

У следећем броjу обjавићемо ред вожње 
са списком свих станица на свакоj 
градскоj линиjи

информациjе и огласи
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Пише: Снежана Живанић

Младеновачка демократија
има свој педигре. Много је важ-
них функционера и јавних лич-
ности било битно за ово наше
локално транзиционо доба. Све
их је и јавним и битним напра-
вила локална телевизија. Сни-
мали су се, паметовали, прави-
ли важни и изабрани. Сви оста-
ли били су нека ситна боранија.
На рачун телевизије сахрањен
је Радио Младеновац. Култур-
но-историјски траг једног див-
ног времена када смо били нор-
мални и „наши”. Не памфлети-
рам. Не паметујем. Само кон-
статујем.
Један овдашњи историчар кога
су скрајнули, а сасвим ми је из

ове перспективе јасно и зашто,
је рекао „Кад цивилизација
буја,култура мора да умре”. И
добили смо ту цивилизацију на
локалу. А убили сми културу.
Борили се локални лидери за
моћ. Нудили су нам ту цивили-
зацију за узврат. Цивилизација
- то вам је оно кад не газите бла-
то,кад документа одмах до-
бијете, да не чекате пар дана јер
овај се живот данас брзо троши
а све се нешто и некуд жури...то
вам је кад вам дају сто и једну
олакшицу без које сте у ствари
могли. И хиљду и једна ствар
која граду није ни требала.
Кванташ. Паркинзи. Напуњена
јавна предузећа. Крцата виш-
ком радне снаге. Цивилизивано
су нашли ту многи средства за
живот и сва и сада врло култур-
но и живе и изгледају. Несмот-
рен човек би повезао погрешно
цивилитацију и културу. Не.
Ови цивилизивани које је ство-
рила и пропагирала телевизија
су, у ствари, локална демокра-
тија са педигреом. Због њих

град има лажну слику ко је ко.
И нема шансу да буде објектив-
но информисан. Онако како је
то Радио Младенивац од свог
оснивања радио. Пратио наш
локални градски живот објек-
тивно уважавајући све који у
граду живе и поштујући све
стране и укусе. Телевизија је
увек имала једну страну. Стра-
начку. Дубоко политичку. Зато
је и нема. Зато данас сви поку-
шаји да сазнамо истину ко је
уништио град изгледају као Си-
зифов посао. И нека је телеви-
зија била то што је. Тако је мо-
рало. И нека демократија став-
ља на пиједестал виђене, а копа
јаму за немоћне. Али где је ме-
сто за почетак истине а са њом
и правде. Одакле да почнемо
нову градску опцију која ће
мислити на све подједнако и
мислити на перспективу свих
људи у граду. Па колико има да
има. Могли би некако ипак да
се чујемоДа би сви боље живе-
ли. Младеновац мора бити про-
тив сваке врсте злочина.

младеновачки ГЛАС

И хиљду и једна ствар која граду
није ни требала. Кванташ. 
Паркинзи. Напуњена јавна 
предузећа. Крцата вишком радне
снаге. Цивилизивано су нашли ту
многи средства за живот и сва и 
сада врло културно и живе и 
изгледају.

Прослава на „Црквенцу”  
Градска општина Младеновац организоваће и
ове године свечаност поводом годишњице осве-
ћења Спомен - чесме "Црквенац" у понедељак,
15. септембра. Програм почиње у 11 часова на
полагањем венаца на чесму. Венце ће положити
представници амбасада земаља чије су меди-
цинске мисије помагале српској војсци и ста-
новништву током Првог светског рата, Мини-
старства за рад, запошљавања, борачка и со-
цијална питања, Града Врања, градске општине
Младеновац и Удружења грађана.
У културно - уметничком делу програма стихове
песама „Полазак последњих регрута” и „Ја
идем...”, песника Живка Милићевића пореклом
из Влашке који је објавио три збирке између

1927. и 1931. године рецитоваће Јелена Живко-
вић, ученица Арт медије и Мијат Костић, студент
Факултета политичких наука. Песму „Тамо да-
леко” изводи Љиљана Миловић, диригент и про-
фесор музичке културе. Такмичење ученика
младеновачких основних школа на тему „Др Ел-
си Инглис - хероина човекољубља” почеће у 12
часова у свечаној сали „Др Елси Иглис”. Награде
за све учеснике обезбедила је Амбасада Велике
Британије.
Градска општина Младeновац позива све сугра-
ђане да присуствују програму обележавања овог
значајног датума за Младеновац и Србију и да
тако још једном одамо пошту др Елси Инглис и
савезничком медицинском особљу који су несе-
бично пружали лекарску негу рањеним српским
војницима и оболелом становништву.

Демократиjа са педигреом
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Пише: Драган Гула Николић

Младеновцу где се морал и
здрав разум понашају као
два кечера у рингу, остали
борци жељни прљавих удара-
ца увек су спремни да заузму
главно место и тако доприне-
су локалном гладијаторству.
Овог пута Младеновчанима
су пред очима сви они који
покушавају петицијама да се
одбране од унапред при-
премљеног сценарија насе-

љавања касарне у Малој Вр-
бици, која би требало да по-
стане привремени дом ази-
ланата. Иако су се челници
локалне самоуправе још пре
годину дана изјаснили да
овај простор треба преуреди-
ти за друге намене, а никако
за азилантски прихватни
центар, очигледно да је изгуб-
љено поверење мештана који
даноноћно дежурају И праве
барикаде.Ове недеље стигла
је и упозорење а појавиле су
се И појачане полицијске

патроле Пред нама су дани
неизвесности.
Поглавље 24. о приступању
Европској унији нажалост не
иде на руку грађанима Мла-
деновца, односно онима који
су потписали петицију про-
тив преуређивања касарне и
стављање у у азилнатске по-
требе. Овде се не ради о одлу-
кама општинског руковод-
ства, већ су ингеренције у ру-
кама актуелне Владе и по-
тписника документа. Време
неизвесност долази.

младеновачки ГЛАС

Акција прикупљања потписа против изградње
Центра за азил је настављена на територији на-
ше општине. О броју потписа не постоје прециз-
ни подаци jер се велики број грађана укључио
самоиницијативно да помогне и носи петиције.
До сада, оно што знамо, има 4.000 потписа, а на-
дамо се да ће број следећих дана бити већи, као
и након сабирања укупног броја потписа. Акција
је отворена за све грађане да се у њу укључе. 
У међувремену у касарну у Малој Врбици поку-
шала је да уђе група људи из комесаријата, што
су мештани Мале Врбице и околних села
спречили. Ово није први пут, то се дешава већ
скоро три године, али остали смо изненађени
оваквим чином службеника комесаријата, и њи-
ховим размисљањем да се проблем може реши-
ти на тај начин, насилним улажењем у касарну
и избегавањем дијалога. Мештани настављаjу
дежурства око касарне, а позивају све Младенов-
цане да дођу да им праве друштво и да им пока-
жу Малу Врбицу и леп поглед на Космај и Мла-
деновац. Уведена су дежурства полиције, што је
и до сада била пракса када су биле постављане
барикаде, мада је од комуналне инспекције до-
нела ресење да НН лице (!) уклони барикаду, по-
што не постоји одобрење надлежног органа.
Мештани и даље остављају своје послове и оба-
везе и организују дежурства, упорни у ставу да
касарна у Врбици не треба да буде центар за
азил отвореног типа. Прописи ЕУ jасно одређуjу

да мора да постоји сагласност локалне само-
управе, као и локалног становништва, пре фор-
мирања оваквог центра. На мештане се врше све
већи притисци, очигледно је да се жели што
брже довођење азиланата, уз потпуни медијски
мрак и неиформисаност, а супротно законима
по којима се организује центар за азил, тако и
европским прописима и регулативи којима се
регулише број азиланта по општини. Овај пут
идемо до краја - хоћемо решење за наш проблем
и хоћемо одговоре. 
Велики број грађана се укључио у акцију и тај
број је из дана у дан све већи. Ни једна политич-
ка странка није пружила конкретну помоћ нити
покушала да нешто тако уради, иако би целом
граду било од велике користи када би се ангазо-
вали. Имамо подршку општине, самим тим што
постоји одлука којом се противи изградњи Цент-
ра за азил. Надамо се најбољем, очекујемо најго-
ре и на то смо спремни, јер ми немамо шта да
изгубимо, ако изгубимо потенцијал нашег града
да се он развије у нешто више, од центра за ази-
ланте у наредних 99 година. Ми данас смо одго-
ворни за будуће генерације и правац у коме же-
лимо ићи. Тражимо поштовање наших права и
слобода, ако их још имамо. Хвала свим грађани-
ма. који се из дана у дан боре, трошеци своје вре-
ме и новац борећи се за свој град. 

Мештани Мале Врбице

Мештани Мале Врбице не одустаjу
од борбе против доласка азиланата

Време неизвесности долази
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Удри по 
сиротињи!
Пише: Жељко Мутавџић

Струја ће до краја године поскупети, али не
за 30 одсто колико се спекулисало у штам-
пи, већ за мање од 10 процената - рекао је
на конференцији за новинаре Министар
енергетике и рударства Александар Антић.
Процедура поскупљања је таква да Елек-
тропривреда Србије поднесе захтев Аген-
цији за енергетику Србије, која затим раз-
матра и одобрава поскупљење. Остаће по-
пуст од пет одсто за све који редовно пла-
ћају рачуне, а увешће се и додатни попуст
за оне који смање потрошњу у року од три
месеца. 
„Струјни удар” у последње две ипо године
три пута је погодио потрошаче а младенов-
чани, поготово старија популација грађа-
на, сматра да је ово још један атак на џеп
потрошача. У разговору са времешним Ча-
славом (81) и супругом Станијом (84) Пав-
ловић сазнали смо да се греју на струју, жи-
ве сами на трећем спрату, немају подрум и
да им године и здравствено стање не доз-
вољавају да се греју на чврсто гориво. Слич-
но мисле и Раде и Милунка Јакшић из Вука
Караџића - Више зграда у Младеновцу је
изграђено без оџака, многи димњаци у
зградама су срушени зарад проширења ку-
хиња и соба, а многи никада нису очишће-
ни јер, или нису у функцији, или скупшти-
не станара нису заинтересоване пошто се
станари греју на струју - каже Горан Пађан
једини младеновачки димничар који је,
ових дана, без посла. За многе пожаре са
великом материјалном штетом криви су
искључиво неочишћени и масни димњаци,
јер ретко када жар испадне из пећи за
грејање. 
У незваничном разговору са Сандром Ала-
гић, портпаролом ЕДБ-а око акције иск-
љичења струје сазнали смо да велики дуж-
ници (не односи се на предузећа и приват-
не фирме) и даље дугују по стотину и више
хиљада динара. Данак сече струје због не-
плаћених рачуна и даље ће, по свему суде-
ћи, плаћати, „сиротиња раја”.

Одржана премиjера 
филма „Варвари”
Играни филм „Варвари”, редитеља и сценаристе
Ивана Икића, који је сниман у Младеновцу и у
којем су глумили натуршчици из нашег града,
премијерно је приказан у Младеновачком био-
скопу 6. септембра. Премијерно приказивање у
родном граду редитеља Икића, и већине глумаца
који су учествовали у филму, напунило је салу
биоскопа. По завршетку пројекције копмлетна
екипа филма изашла је на бину и представила се
младеновачкој публици.
Са Иваном Икићем, режисером и сценаристом
филма „Варвари”, разговарали смо о томе како је
било снимати филм у родном граду.
–  Снимати у Младеновцу је било доста тешко,
мислим да је било много теже него да сам снимао
било где другде. Овде је снимано деведесет одсто
филма. Имали смо помоћ и сарадњу многих уста-
нова и предузећа, Центар за културу, Маковица,
Телевизија Младеновац, Техничка школа, Гимна-
зија, ОФК Младеновац, Спортски центар. Људи су
излазили у сусрет колико су могли, омогућили
нам снимање на тим локацијама, некада у радно
време, некада смо им можда и ометали план и
програм за тај дан али су нам ипак излазили у су-
срет.  Са друге стране, било је и чудно. Било је пуно
неких проблема, баш неких непријатних ствари,
појединци су нас уцењивали за паре зато што
пролазимо кроз њихов ходник и тако даље. Не-
што, што стварно ја нисам очекивао као неко ко
је из ового града и ко има најбоље намере.
Било је много таквих ситуација где се зависило
од воље једног човека који је хтео да оствари неки
тренутни финансијски интерес што ја нисам оче-
кивао. Ипак, изгурали смо причу, нисам ја правио
много компромиса. Ми смо изнели то како смо
хтели, али терет који смо поднели је био много ве-
ћи него што је имало потребе и што сам очекивао.
Мислио сам ако снимам у граду где сам одрастао,
где ми живи цела породица, да ће бити другачије.
Толико неких лоших намера за филм, али то зна-
чи да сам изабрао право место за моју тему.
Али опет било је и супротних примера. Неких
дивних људи, по фестивалима срећем неке Мла-
деновчане, тако и старије и млађе, који више и не
живе овде, на жалост, има их пуно, и баш су по-
носни што је њихов град нашао место на филму
и што ће остати за будуће генерације једна реална
прича, сведочанство о једном времену, да су овде
неки људи живели и какве су проблеме имали.
Ми смо могли да снимимо филм у којем ће све
да буде супер, Младеновац најбољи, али то никак-
ву употребу нема осим пропагандне – рекао је
Икић.
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Недостаjу сиjалице за 
уличну расвету
Веома лепо делуjе када у селима ноћу светле сиjалице
уличне расвете, да се лакше прође и снађе. Међутим,
у последње време велики броj, због дотраjалости, jе
прегорео. Има случаjева да су прегореле све сиjалице
у поjединим деловима. У чиjоj су надлежности да буду
замењене, зна се. Било би добро да се што пре крене у
замењивање и постављање нових. Електродистрибу-
циjи многи дугиjу, па можда и нема довољно пара за
куповину нових сиjалица за уличну расвету. Било како
било, све мање их светли. А, можда тако и треба. Ми
смо одавно у мраку, био он медиjски или електро, све-
jедно jе. У моjоj улици тога нема, а и не треба ми, како
рече комшиjа. Бар кад изађем „поради себ” нико неће
да види и да ми се чуди. А и у Ракином обору више не-
ма светла, тако да сам забринут шта ће његове свиње
и кокошке без светла. Уосталом, обична сиjалица ниjе
скупа па Рака може да jе замени лако и о свом трошку.
Зато jе мрак у мом ћошку и ништа ми не фали...

Ђурђе П. Радоjевић

Хоћемо боље, 
а немамо ни WC шоље!
Више од пола века Младеновац jе био препознат-
љив и по предузећу „Керамика”. У велики броj гра-
ђевинских обjеката уграђиван jе неки од произво-
да „керамике”. Сада, уместо производње, нуде се
обећања да ће бити боље и да ће се живети боље,
а ми више немамо ни „Керамикине” WC шоље!
Невероватно, али истинито.
У радњама коjе продаjу санитариjу за уградњу не-
ћета наћи производе из Младеновца ни пратеће
елементе. Углавном има производа, коjи, до jуче
ниси квалитетом могли прићи онима из „Керами-
ке”. jедино што може да се нађе су цеви за димња-
ке, а како jе кренуло, и то ће ускоро да нестане. Сад
jе jасно да напретка нема без производње, а опра-
вак ће ићи онолико дуго колико jе било потребно
да се све уништи. У то ћемо се врло брзо уверити.
Они коjи се сећаjу добрих врмена а и они коjи су
у „Керамици” радили, добро се сећаjу да су камио-
ни у редовима чекали на утовар, а производи су
jош „врући” одлазили, тек извађени из цеви за
печење. Просто не могу да се начудим кад видим
да се политичари сликаjу, и снимаjу, код „Керами-
ке” и поручуjу да ће да оживе производњу, „већ
сутра”, а можда и jуче... Чим су камере угашене,
политичари се одвезли скупим аутомобилима, и
оно мало радника доби шут карту и радне књижи-
це. Сви на Завод за запошљавање или у њиве,
одакле су многи и дошли у фабрику. Сведоци смо
пропасти а и глупости коjе смо чинили. Сва срећа
па сми ми Срби кратког памћења, па ће и пропаст
„Керамике” брзо бити заборављена. Сви причаjу
да треба да се ради, али ретко ко рада да се лати
и прихвати.

Ђурђе П. Радоjевић

Састанак штаба за 
ванредне ситуациjе
У малој сали Градске општине Младеновац одржана
је 15. седница Штаба за ванредне ситуације на којој
је сагледано стање и предузете мере за спречавање
настанка пожара на отвореном и шумских пожара.
Такође, формиран је и стручни тим у циљу сгледава-
ња и унапређења стања предузимања превентивних
и оперативних мера ради заштите од пожара на те-
риторији Градске општине Младеновац. 
Иначе, Министарство за унутрашње послове, упути-
ло је извештај и закључке Републичког штаба за ван-
редне ситуације о формирању стручно-оперативних
тимова за заштиту од пожара и одбране од поплава
и леда на водама у наступајућјој зимској сезони. Због
непажње у овој години је регистрован рекордан број
пољских пожара који настају паљењем остатака
после жетве пшенице, као и корова поред пута. Том
приликом дошло је до више мањих пожара који су
ефикасном интервенцијом ватрогасне јединице
МУП-а Србије из Младеновца, ефикасно локализо-
вани. Надлежни упозоравају пољопривреднике да
после јесењег скидања летине са поља не пале остат-
ке на својим њивама јер је то и Законом кажњиво, а
материјална штета настала таквим поступцима је
обично велика. Штаб за ванредне ситуације градске
општине Младеновац, оцењено је, ефикасно је дело-
вао у заштити живота и имовине грађана Младенов-
ца приликом недавних поплава и одао признање
свима који су учествовали у помоћи на изградњи бе-
дема у Обреновцу, Баричу, Шапцу и другим, попла-
вама угроженим општинама.

Жељко Мутавџић

понедељак 15. септембар у 19 часова 
- галерија Фоаје - 
отварање изложбе Владимира Манића
Обликовање душе

четвртак 18. септембра у 19 часова 
- галерија Фоаје - 
Трибински програм на тему одрживог 
развоја и еколошке енергетике и промоција
нове књиге Славише Ђукановића
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Молебан на почетку школске године 
у Младеновцу
Дана 5. септембра 2014. године, када наша
Црква прославља и празнује Светог свештено-
мученика Иринеја и Светог мученика Лупа,
одржан је молебан са призивом Светог Духа за
младеновачке ученике. Ученици ОШ „Момчи-
ло Живојиновић“ предвођени вероучитељима:
јерејем Иваном Ненадовићем, ђаконом Мар-
ком Јефтићем и господином Бојаном Вићов-
цем, као и ученици ОШ „Свети Сава“ предво-
ђени вероучитељем Игором Степановићем,
њих око 750, дошли су у храм Успења Пресве-
те Богородице да би се помолили свом Творцу
и измолили од њега успешан ток и окончање
ове школске године. Молебан су служили про-
тојереј Слободан Кеџић, старешина младено-
вачког Храма, протојереј Милорад Лазић,
јереј Ратко Аврамовић и јереј Иван Ненадо-
вић. Ученици су са великим успехом одгова-
рали на јектеније и активно учествовали у молебану. Отац Слободан Кеџић је при-
сутне подсетио да је смисао призива Светог Духа на децу и њихове наставнике у томе
да се деца образују у мери раста висине Христове, да је важно да школе гаје и при-
зивају такав Дух, како би наши ђаци узрасли у велике људе, праве, истинске, Божије
људе. „Тиме је велика одговорност наставника, родитеља, Цркве Божије и свештени-
ка, наравно, да децу усмеравамо на тај пут. Дошли смо да се заједно помолимо за ус-
пешну школску годину и нека би Свети Дух осенио свештенике, родитеље и учитеље
да препознамо одговорност коју имамо пред децом,“ истакао је старешина мла-
деновачког Храма на крају своје беседе. Након молебана ученицима су, као дар
братства младеновачке Цркве, подељене иконе.

Марко Jефтић, ђакон

Запажања мале од палубе 
Од мене се увек очекује да подржим оно што већина заговара као тезу, избор
или шта већ. Појма немам како се догодило то својатање мене као неког ко ће
кренути као мува без главе у нешто што ме уопште не занима или се не слажем
са предлогом.
Има ту нека цака, сигурна сам. Но, малко се зезну другари када очекују да од-
ћутим или да поверујем у глупост.
Некако, увек слушам себе, ма колико ме коштало, слушам само себе.
И нека сам тврдоглава или надмена или сујетна или лоша, брига ме.
Ја знам ко сам себи.
А ви, знате ли ко сте и кога слушате, следите и због кога правите будале од се-
бе?
Брига ме за све мућкароше, за изборе који нису избор, за гласање где си само
листић, за расклиматане фотеље у које сви јурите.
Брига ме и за вас.
И доста ми је да ме помињете на састанцима, седницама, идиотским кафан-
ским договорима, преговорима и олајавањима.
Небитни сте ми и у складу са тим се и понашајте.
Виолетино правило - не дирај ме и миран си.
Иначе, кад оплетем, а умем, па мајкo моја, то не ваља. То ни мало не ваља.
Зато, миран дечко, или у бокс.

Харијета Ухода

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак, 12. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота, 13. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља, 14. септембар 2014.
8.00 часова – Литургија 
18.00 часова – Вечерње

Понедељак, 15. септембар – 
четвртак, 18. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак, 19. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици
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Наша суграђанка Ружица Вуковић једини је
студент кинеског језика у Младеновцу. Као
стипендиста Института Конфуције, борави-
ла је четири недеље у Пекингу, а градска оп-
штина Младеновац помогла је њен пут на
ово студијско путовање.
Као полазник Института Конфуције у Бео-
граду, Ружица Вуковић, студент треће годи-
не кинеског језика, културе и књижевности
на Филолошком факултету у Београду, доби-
ла је стипендију за летњу школу кинеског
језика у Пекингу. Стипендија је покривала
трошкове боравка, али не и пута, тако да је
ова одлична студентикња сама морала да
обезбеди 77.900 динара за авионску карту
Београд - Пекинг.
Била је то јединствена прилика за нашу суг-
рађанку да коначно посети далеку земљу
чији језик, културу и обичаје већ три године
успешно изучава. Како нам је рекла, у купо-
вину карте се здушно укључила цела поро-
дица, колико је ко могао, родитељи, брат,
родбина... Карта је купљена и Ружица је про-
вела четири недеље у Пекингу, где је од 20.
јула од 19. августа похађала летњу школу
кинеског језика.
Ружица се обратила молбом градској оп-
штини Младеновац за рефундацију дела
новца за карту. На иницијативу Драгане Лу-
кач Зечевић, члана Већа за управу и обра-
зовање, општина је помогла са 30.000 дина-
ра. Недавно смо разговарали са Ружицом
Вуковић о утисцима које је донела са дале-
ког пута. У овдашњој масовној производњи
„стручњака” са сумњивим дипломама са
још сумњивијих „факултета”, разговор за
овом изузетном девојком и студентом био је
право задовољство.

СВАКА ПОМОЋ ЗНАЧИ - Институт Конфу-
ције је организовао такмичење за средњо-
школце, тако да је ишло 14 гимназијалаца и
нас шесторо са факултета који смо положи-
ли курс на Институту.
Морали смо брзо да купимо карту,  јер што
дуже чекате све је скупље, поготово у летњој
сезони. Напрегнули смо се сви у породици,
колико је ко могао, ово ми је била шанса да
коначно видим Кину. Колико ми је значила
помоћ општине?
Па, рећи ћу вам само да сам са тим новцем
покрила целокупан џепарац за четири не-
деље боравка у Пекингу. Пошто је нама био
обезбеђен смештај, тим новцем сам плаћа-
ла све улазнице и исхрану, а и све што сам
хтела да купим. Цене у Кини су стварно нис-
ке. Било да једете у мензи или ресторану, це-
не су исте, а рецимо код нас би за тај период
потрошила невероватну количину новца.

СТРАНАЦ У КИНИ - Имали смо свакоднев-
на предавања од 9 до 12 сати. Било је заним-
љиво, доста разговора, филмова, музике.
После предавања обилазили смо град, разне

знаменитости. Мени је било најзанимљи-
вије на улици, међу обичним светом. Нису
знали да познајемо језик, па је било јако за-
нимљиво да слушамо како нас оговарају јер
су за њих странци необична појава. Погото-
во ако виде високе странце, људи су нас за-
устављали на улици, сликали се са нама.
Још када им одговорите на кинеском, оду-
шеве се ! Ако им само кажете "добар дан",
добићете безброј похвала на рачун познава-
ња језика.
Наравно, ми смо много више разговарали са
њима.
Мени је било заниљиво то што се улични,
свакодневни језик, толико разликује од оно-
га што учимо у школи. Неке људе нисмо
уопште разумели, док опет друге, савршено
разумете.
Као када би ви отишли доле у Лесковац,
дијалекти су толико различити да имате
утисак да се говоре неколико различитих
језика, једино је писмо исто. Постоји та анег-
дота да се Кинези са севера и они са југа
споразумевају писмом.

ОРГАНИЗОВАНИ ХАОС - Када изађете на
улице први утисак је да има мнооого људи
! Тамо сви увек раде. Улице су пуне аутомо-
била, мотора, рикши. Видите ову фотогра-
фију њиховог метроа, толико људи чека воз
да буквално нема где игла да падне. Метро
је главно превозно средство за грађане Пе-
кинга. На улицама можете видети сва пре-
возна средства, аутобусе, таксије и чувене
рикше.
Ипак, нисам желела да се возим рикшом, не
знам, било би ми непријатно да ме неко ву-
че. Иначе, превоз је изузетно јефтин. Цена
превоза аутобусом, где год и колико год да
се возите, је око 8 динара, а метро је око 28
динара.
По три сата можете да се возите у једном
правцу. Ипак, гледајући са стране, не може-
те се отети утиску да се ради о добро уређе-
ној гужви, ма колико то чудно звучало, јед-
ном организованом хаосу. Наравно, нема ту
никаквог хаоса, они су јако организована
нација и све функционише без проблема.
Једно је сигурно, на гужву више никада нећу
исто да гледам.

УМЕТНОСТ ЦЕЊКАЊА - Другарице и ја
смо увек јели заједно, и наравно никад нис-
мо могли да поједемо целу порцију, а ја баш
и нисам неко ко не једе. Платимо јело око 20
јуана, а јуан је 14 динара, тако да особа мо-
же да једе за 200 динара дневно и то шта год
пожелите и ту не мислим пиринач што је
вероватно свима прва асоцијација на ки-
неску исхрану, већ смо имали богат избор
разноврсне и укусне хране. На улици, у Пе-
кингу, кад купујете храну цене су још јефти-
није. Знате, има свега, у неким радњама као
што су ове код нас, цене су сличне, док ре-

цимо у тржним центрима можете да се цењ-
кате и то је нешто заиста невероватно. Пи-
тате колико су патике, кажу 200 јуана. У по-
четку нисмо знали колико можемо да спу-
стимо цену, али ево о чему се ради.
Битно је да ви одредите вашу цену и да се
ње држите. Кажете 30, они преврћу очима и
одмахују рукама, одговоре вам 180. Ви опет
кажете 30, и ту не смете да попустите јер гу-
бите предност у тој игри надмудривања. Са-
мо се држите ваше цене и он ће да спушта.
Има доста странаца из Русије, Америке и ка-
да њима кажете 200 јуана, њима то јесте
јефтино, али кад може нешто три пута јеф-
тиније да платите, зашто би плаћали скуп-
ље. Ви им ставите до знања „Нисам ти је
американац да ти дам те паре!” Онда они
попусте, па добро `ајде, пошто причаш ки-
нески, за тебе је цена 150 јуана. Тако смо ку-
повали неке сувенире, почетна цена је била
300 јуана, на крају смо купили за 20. Е сад,
не знам како ћу овде нешто да купим без
цењкања.

НОВИ БЕОГРАД - ПЕКИНГ - Иако наши љу-
ди Кину препознају углавном преко кине-
ских продавница и ресторана, права Кина
је нешто сасвим друго. Сећам се, када сам
тек уписала факултет, први пут сам отишла
у блок 70. За мене је то било огромно разоча-
рење.
Очекивала сам да видим Кину из филмова,
а видела сам људе који једу у радњама, сва-
ђају се. Професорка нам је тада рекла, забо-
равите то што видите јер то није Кина. То би
било као да ви представнике српске нације
оцењујете по онима који раде у Бечу.
Једнставно то нису исти људи. Тек сада кад
смо отишли видели смо да су јако културни,
нема ко нам није помогао. Стварно се труде
око вас, а и међу собом се доста помажу.
На крају, изузетно оригинално, али данас на
жалост неизбежно питање за сваког студен-
та који дипломира у Србији - Шта после фа-
култета ?
–  Сада завршавам трећу годину, при крају
сам студија. Ако ме питате како сам се од-
лучила за кинески језик - не знам. Деловао
ми је перспективно, као нешто што ми неће
бити досадно да учим и стварно није. Реци-
мо, сада ми је много теже да учим неки из-
борни предмет који нема везе са кинеским.
Немам никакав посебан план, мислила сам
нешто са дипломатијом или превођењем,
шта ми већ понуде. У сваком случају плани-
рам да одем бар на годину дана у Кину на
мастер студије јер ништа не може да замени
осећај када чујете жив језик око вас.

Ружица у Кини
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Прва београдска лига, група Ц
Космај (Раља) - Ковачевац  2:0 (1:0)
Субота, 6. септембар. Гледалаца: 80. Судија: Н. Ар-
наутовић 7.
Ковачевац: Милошевић 6,5, Ђукић 6, Гајић 7, Ву-
кићевић 6, А.Булат 7, Богдановић 6,5, М. Булат 6,
Јовановић 6,5, Петровић 6, Алексић 6,5, Микичић
6.
Ковачевчани су лоше стартовали. Три узастопна
порза и место на дну табеле сликовито говоре о
кризи резултата. Кадровска ситуација се погорша-
ла, јер су се капитен Никола Мијаиловић и Марко
Јанићијевић отиснули у воде малог фудбала. На
утакмици у Раљи није играо ни искусни Максимо-
вић, док је очекивани повратак голмана Марића
изостао.
У 18. минуту дебитант Вукићевић се поигравао са
лоптом коју му је одузео противнички фудбалер.
Уследио је шут на гол,  Милошевић је успео за тре-
нутак да сачува мрежу, али је ипак савладан из
другог покушаја. За госте је био кобан и 56. минут
када се створила гужва у њиховом шеснаестерцу.
На одбијену лопту натрчао је нападач Космаја и са
ивице казненог простора погодио доњи леви угао.
Изабраници тренера Драгослава Лоле Јовановића
нису реализовали две веома изгледне прилике.
Микичић је на почетку сусрета са петерца преба-
цио лопту изнад пречке. Пораз је могао да ублажи
Јовановић, побегао је чуварима али уместо циља
погодио је голмана.

Велика Крсна - Подунавац (Ритопек) 3:1 (1:0)
Недеља, 7. септембар. Гледалаца: 100. Судија: М.
Стојановић (Обреновац) 6,5. Стрелци за Велику
Крсну: Лејић у 32, Ћосић у 64. (пенал) и Милан Ми-
ливојевић у 85. минуту. 
Велика Крсна: Д. Марковић 7,5, Ристић 7, Стајић 7,
Вићовац 7,5, Милан Живковић 7, Гајић 7,5 (Јовано-
вић -), Младен Миливојевић 7,5, Милан Мили-
војевић 8, Милојевић 7 (Крстић -), Лејић 7,5, Ћосић
7,5.
Младеновачки „прволигаш из Долине шешира”
приказао је допадљиву партију у судару са недис-
циплинованим ривалом. После школски изведе-
ног контранапада, Лејић је рутински затресао мре-
жу. Предност је дуплирао капитен Ћосић са беле
тачке, пошто је лопту послао у једну, а голмана у
другу страну. Претходно је након соло продора обо-
рен у казненом простору гостију Милан Мили-
војевић. У 80. миниту Ритопечани су извели кор-
нер, одбрана тима тренера Шандора Нађа била је
статична,догодио се ударац лопте главом за сма-

њен резултат. Победу домаћину осигурао је најбо-
љи појединац на терену Милан Миливојевић на
асистенцију Гајића. Фудбалерима Подунавца, због
неспортског понашања у последњих десет минута,
судија је показао чак три црвена картона.

Херој 1925 - Влашка  1:2  (1:1)
Недеља, 7. септембар. Терен у Јајинцима. Гледала-
ца: 200. Судија: Г.Секулић 7. Стрелци за Влашку:
Цветковић у 14. и Ивковић у 55. минуту. 
Влашка: М. Јанковић 7,5, Радишић 7 (Живановић ),
Ж. Варагић 6,5, Радојковић 6,5, И. Варагић 7, Сте-
пић 6,5 (Недељковић -), Митровић 7 (Милић -).
Цветковић 7,5, Ивковић 7,5, И. Варагић 7, С. Јанко-
вић 7.  
Фудбалери Влашке забележили су прву победу у
новом првенству после два пораза. Из Јајинаца су
се вратили кућама са три важна бода који ће им
сигурно дати подстрек за нове успехе.Цветковић је
лепим голом, након дуплог паса са робусним Ив-
ковићем, добро отворио меч. Радост је трајала само
седам минута, домаћин је успео да поравна резул-
тат. Почетком другог полувремена на сцену је сту-
пио Иван Ивковић. Пошто је Митровић добро цент-
рирао,доказани голгетер је грудима проследио
лопту у гол.

Прва београдска лига, група Ц
Четврто коло (14. септембар, у 16 сати): Влашка -
Винча, Пударци - Велика Крсна, Неменикуће - Ко-
вачевац, Пиносава - Село Младеновац.

Турнир у баскету на „Дедињу"
Канцеларија за младе градске општине Младеновац
организује турнир у баскету који ће се одржати 13. и
14. септембра на кошаркашком терену у насељу „Де-
диње". Мушке екипе ће се такмичити у категоријама
до 15 и преко 15 године у игри 3 на 3, док ће женске
екипе играти у ревијалном делу турнира. Екипе се
могу пријавити до 12. септембра.
Учешће на турниру је бесплатно, а заинтересоване
екипе се могу пријавити на телефоне : 
066 40-14-71 и 066 96-100-68 или на mail :
kanc.za.mlade@gmail.com

ТОРЛАК 3 2 1 0 8:1 7 
ВИНЧА 3 2 1 0 8:2 7 
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 3 2 1 0 7:2  7
ПУДАРЦИ 3 2 0 1 8:6  6
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 3 2 0 1 7:6  6
КОСМАЈ (Раља) 3 2 0 1 5:5  6
ВЕЛИКА КРСНА 3 1 2 0 5:3  5
ХЕРОЈ 1925 3 1 1 1 3:2  4
ВЛАШКА 3 1 0 2 3:9  3
ПИНОСАВА 3 0 2 1 5:6  2
ЛЕШТАНЕ 3 0 2 1 1:3  2
ДУНАВАЦ (Гроцка) 3 0 2 1 1:4  2
НЕМЕНИКУЋЕ 3 0 0 3 4:10  0
КОВАЧЕВАЦ 3 0 0 3 1:7  0
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ОФК Младеновац - Шепшин  3:0 
Субота, 6. септембар. Стадион Селтерс. Гле-
далаца: 70. Судија: В. Журовски 7. Стрелци:
Жујевић у 29, Јевић у 42. и Крстић у 85. ми-
нуту.    
ОФК Младеновац: Рачић -, Гетош 7, Жујевић
7,5, Николић 7, Пантић 6,5 (И. Здравковић -
), Јевић 7, Д. Здравковић 6,5 (Крстић 7), Туту-
новић 7, Стеванчевић 7, Лакићевић 7, Пет-
ровић 6,5 (Марковић -). 
Шепшин: Несторовић 7, С. Петровић 6,5 (Жи-
војиновић - ), С.Стевановић 7 (С.Јеремић 6),
Р.Јеремић 6, Јовановић 6, Глишић 6,5, Жи-
војиновић 6, Вуковић 6, Војиновић 6,5, Ва-
сојевић 6, Симић 6. 
Ни најстарији заљубљеници фудбалске
вештине не памте да се водећи младе-
новачки клуб такмичио у најнижем
рангу, а такав податак нису забележили
ни педантни спортски хроничари за пу-
них девет и по деценија. Првих 20 ми-
нута трајала је опсада гола гостију, ре-
ђале су се шансе као на филмској тра-
ци, али је њихов чувар мреже био веома
сигуран. И за мало да дође до изнена-
ђења, када је вижљасти центарфор
Шепшинаца Глишић побегао чуварима
и брзоплето тукао поред леве стативе.
Клуб са Селтерса је повео из прекида.
Жујевић је сјајно извео корнер и лопта
је завршила на правом месту. Предност
је дуплирао Јевић одличним шутем из
слободног ударца са око 20 метара. Лоп-
та је прелетела живи зид и завршила
поред левог дирека у голу. Коначан ре-
зултат постављен је у завршници сусре-
та. Талентовани голман Несторовић је
слабо реаговао и испустио лопту из на-
ручја, коју је резервиста Крстић просле-
дио преко гол црте.

ОФК Студент - Напредак (М) 0:2
Недеља, 7. септембар. Терен Радничког
ПДМ. Гледалаца: 50. Судија: М. Булат (Мла-
деновац) 7. Стрелци: Митровић у 58. и
Крстић у 69. минуту. Жути картони: Митро-
вић, Милосављевић (ОФК Студент),Ф. Јанко-
вић, Столић, Ђорђевић, А. Арсенијевић (На-
предак). Црвени картон: Станојевић (Напре-
дак) у 36. минуту. 
ОФК Студент: Љубисављевић 7, Јовановић 7
(Радовановић -), Васиљевић 7, Чокић 6,5, Ар-
сић 7, Милосављевић 6,5, Грујић 6,5, Влајић
6,5 (Вукмировић 6,5), Чавић 6,5,  Поповић
6,5, Митровић 6,5 (Јанковић -).
Напредак (М): Ђорђевић 7,5, Станојевић 5,
Крстић 7, Митровић 7 (Петровић -) , А. Јан-
ковић 6,5, А. Арсенијевић 6,5, Столић 7, М.
Арсенијевић 6.5 (Јовановић 7), Ристић 7, Ф.
Јанковић 6,5 (Стефановић -) , С. Јанковић 7.
Младеновачки академичари нису бли-

стали као прошле недеље у Шепшину
када су водили до самог краја утакми-
це. Пружили су бледу партију, мада им
се не може замерити на залагању. На-
падач Чавић је шутирао два пута из по-
вољних позиција, али је стасити голман
Међулужана Ђорђевић био на месту.
Није се прославио ни дебитант Мило-
сављевић јер је оба пута оклевао да по-
годи циљ. Гости су од 36. минута играли
са десеторицом, пошто је судија Булат
због другог жутог картона послао у
свлачионицу бека Станојевића. Уместо
да искористе бројчану предност, фудба-
лери ОФК Студента су у наставку два
пута капитулирали после грубих гре-
шака. У оба случаја несмотрено су вра-
ћали лопте свом голману, а поклоне су
Међулужани искористили.

Напредак (Д) - Шумадија 1962 (Ј) 0:3
Недеља, 7. септембар. Гледалаца: 30. Судија:
М. Живановић 7. Стрелци: Докић у 45, Ђедо-
вић у 71. (пенал) и Н.Вујић у 73. минуту (пе-
нал). Жути картон: Радојковић (Напредак).
Црвени картон: Пантић (Напредак) у 70. ми-
нуту. 
Напредак (Д): П. Младеновић, Аврамовић,
Пантић, Богосављевић, Радојковић, Д.Мла-
деновић, Стевановић, С. Радовановић (Ри-
стић), Глишић, Ивковић, М.Радовановић.
Шумадија 1962 (Ј): Стоисављевић, Обрадо-
вић, Михаиловић, Докић, Милојевић, Л.
Вујић, Ђедовић, Живковић, Лакићевић,  Н.
Вујић, Филиповић. 
До само пре два месеца јак српсколи-
гаш из Јагњила допутовао је у Дубону са
тренером Иваном Лакићевићем и десе-
торицом голобрадих фудбалера. Иако
без резервних играча, гости су убедљи-
во тријумфовали. Уочи одласка на од-
мор, Докић је донео радост екипи. У фи-
нишу утакмице, арбитар Живановић је
два пута у размаку од два минута досу-
дио најстроже казне у корист Шумадије
1962. Сигурни егзекутори били су Илија
Ђедовић и Никола Вујић. У извештају са
утакмице делегат Марко Завишић је
нотирао да у Дубони не постоји адеква-
тан простор за састављање записника и
да нема кућица за резервне играче.

Борац - Омладинац  2:2 
Недеља, 7. септембар. Гледалаца: 50. Судија:
З.Ћеримовић. Стрелци: Вујичић у 65. и Ми-
ливојевић у 89. за Борац, а Ћебић у 56. и
Жујовић у 90.минуту (пенал) за Омладинац. 
Жути картони: Радивојевић, Марковић, Жи-
војиновић, Јовановић (Борац), Јовић, Ми-
лићевић, Ћебић, Стојановић (Омладинац).
Борац: З.Марковић, Живојиновић, Ескић,
Гавриловић (Миливојевић), Спасић, Јанко-
вић, Јовановић, В.Марковић, Недељковић,
Вујичић, Радивојевић. 

Омладинац: М.Милошевић, Н.Милошевић,
Стојановић (Петковић), Баралић, Милиће-
вић, Пантелић, Танасковић (Мијаиловић),
Ћебић (Арсић), Ђуров, Жујовић, Јовић.
Прво полувреме протекло је у знаку
равноправне игре и нерасположених
стрелаца. Рајковчани су повели голом
Ћебића, изједначио је Вујичић. У фини-
шу сусрета било је прегршт узбуђења.
Миливојевић је затресао мрежу Омла-
динца и навијачи клуба из Амерића
већ су почели да славе победу. Међу-
тим, правични и храбри делилац прав-
де Зоран Ћеримовић показао је у 90.
минуту на белу тачку. Казнени ударац
за госте сигурно је извео Жујовић.

Слога - Марковац  2:1
Недеља, 7. септембар. Терен у Марковцу
(споразумна замена домаћинства). Гледала-
ца: 20. Судија: Н.Игњатовић. Стрелци:
Н.Стојановић у 33. и Ст.Стојановић у 87. за
Слогу, а Лекић у 51. минуту за Марковац.
Жути картони: Ст. Стојановић, Милишић
(Слога), Обрадовић, Ж. Добричић, Јаковље-
вић (Омладинац). Црвени картон: Мартино-
вић (Слога) у 78. минуту.
Слога: Чокић, С. Обрадовић (Љубисављевић),
О. Обрадовић, Милишић, Марковић, Н. Сто-
јановић, Ст. Стојановић, Пауновић, Вићовац,
Мартиновић, Бојанић. 
Марковац: Д. Добричић, Ж.Добричић, Сто-
јановић, Обрадовић, Трифуновић (Лекић),
М.Станојевић (А.Лазаревић), Маринковић,
Ж.Лазаревић, Ратковић, Пуповац, Јаковље-
вић.
Граничари су забележили победу као
домаћини у дуелу са Марковчанима на
њиховом терену. Фудбалери Слоге оти-
шли су на одмор са голом предности.
Ривал је средио редове, заиграо агре-
сивно и успео преко Лекића да стигне
до изједначења, али касније није иско-
ристио бројчану предност, пошто је
Мартиновић, због друге јавне опомене,
морао пре времена у свлачионицу. У
смирај меча, срећа се осмехнула пуле-
нима тренера Саше Стојановића, јер је
Страхиња Стојановић постигао гол вре-
дан три нова бода.

Листа стрелаца: 
Н. Крстић (Напредак-М) 4
Ђедовић (Шумадија 1962), С. Обрадовић
и Миленковић (Слога) по 2 гола...

Треће коло  14. септембар): у 10 сати:
Шумадија 1962 - Слога, у 16,30 : На-
предак (М) - ОФК Младеновац, Омла-
динац - ОФК Студент, Марковац - Бо-
рац, субота 13, у 16,30: Иванча - Напре-
дак (Д), слободан је Шепшин.

Спортске стране припремио:
Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига
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младеновачки ГЛАС

Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 21 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 31 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 41 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 51 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10

Шалтери за продаjу резервациjа и перонских
карата отворени су сваког дана од 5 до 21 часа.

Црним пољима обележени су
поласци „Ластиних”аутобуса 
из Аранђеловца



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten  . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у улици 7. jула са ТА греjањем и
телефоном. 063/228-403

ДАJЕМО бесплатно намештену
собу за становање, за помоћ у
кући, озбиљноj женскоj особи.

011/8231/527

ИЗДАJЕМ мањи jеднособан стан
у насељу „25. маj”, комплетно
намештен, греjање на струjу. Це-
на по договору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДАJЕМ ИЗДАJЕМ двособан
стан 60м2, ненамештен, улица Ву-
ка Караџића, близу маркета ДИС.
ТА греjање. Плаћање по дого-
вору. 060/192-05-98

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у центру.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДАJЕМ стан 82м2 на првом
спрату, две терсе, централно гре-
jање, полунамештен.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ стан 70м2 у улици Бра-
ће Jуговића 14, кабловска ТВ,
паркет, полунамештен.

011/4069-942, 061/247-94-23

ИЗДАJЕМ стан 52м2 у Београду,
близу стадиона Црвене звезде,
улица Симе Лозанића, потпуно
намештен, клима, централно гре-
jање, телефон. Одмах усељив.

063/832-33-06

ИЗДАJЕМ студентима трособан
стан у Београду, Дорћол, Дубро-
вачка улица. Централно греjање,
телефон, топла вода, кабловска
ТВ, интерфон, лифт, намештен.

063/317-024

ИЗДАJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ трособан стан 65м2,
у насељу „Тозино воће”. Могућа
замена за мањи уз вашу доплату.

061/112-84-86

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање,
четврти спрат, улица Михаила
Миловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,

клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 24м2 (27),
у центру града, други спрат, ТА
греjање, телефон, погодно и за
пословни простор.

011/8236-119

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 28м2, у
насељу „Лапини”, 15.000€.

064/897-85-36

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору.

063/438-419

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине (може поjединачна куповина), од коjих jе jедан
претворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на
160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко пута

школе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорско
приморjе. Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен.

064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно.

061/255-04-49

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕ се jавним надметањем
по други пут, у судници 2 суда у
Младеновцу, 25. септембра 20 у
10 часова, половина куће у цент-
ру Младеновца и половина дво-
ришног плаца, са посебним ула-
зом у стан од 80м2. Почетна цена
jе 30% од процењене вредности
некретнине у продаjи, 6.815 евра
у динарима.

011/8257-344, 064/687-60-64

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2

са 7 ари плаца. Комплетна ин-
фраструктура, са централним
греjањем на гас и чврсто гориво.
Гаража, помоћна просториjа и
шупа за складиштење угља или
дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ или мењам кућу у
Jагњилу за стан или кућу 2 км од
Младеновца. 

064/242-22-52

ПРОДАJЕМ три куће са три улаза
у центру Аранђеловца, укупно
300м2, недовршено, са 25 ари
плаца. Цена по договору. 

063/142-77-39

ПРОДАJЕМ стару кућу са окућни-
цом и бунаром у Међулужjу.
Струjа, телефонски прикључак,
асфалт до куће и улично светло.
Плац jе 65 ари. Пожељно виде-
ти, 400 м. од Дома.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
одговараjућу у Београду, може и
стан. Кућа има 200м2, на 3 ара
плаца у Младеновцу, близу хоте-
ла Селтерс. 

064/462-65-20

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

КУПУJЕМ мању кућу до 80м2 са
двориштем,, ниска градња, може
са 4 улаза, по могућству у граду.

064/167-24-49

ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има

плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 30.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон. 060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA ................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S149 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€

K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ или продаjем за Бео-
град, или кућу у Младеновцу,
стан од 54м2 у центру града, нова
зграда близу комуналног. Први
спрат, паркет, гас, клима, тераса,
телефон, кабловска ТВ, интер-
фон, интернет, паркинг место.
Зграда jе под видео надзором. За
продаjу цена 36.000€.

011/6234-260, 063/482-664

МЕЊАМ двособан стан 52м2 у
насељу „25. маj”, за одговараjући
jеднособан или гарсоњеру.

064/504-15-56, 064/377-30-21

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од
тога jе 15 ари шуме. Налази се
код магистралног пута Младе-
новац - Крагуjевац, 100 метара
после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, поред главног пута.
Цена 4.500€, могућа блага корек-
циjа. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у на-
сељу „Драпшин” код рампе, улаз
са две стране асфалтног пута. По-
вољно.

011/8231-756, 064/573-56-83

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици 31
ар, Петкаjски краj.

011/6231-474 (звати увече)

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7
ари у Ђуринцима на главном
авалском путу, 5-10 минута до
железничке станице. До плаца
струjа, вода, вода, телефон, ас-
фалт. На плацу мантажни обjекат
20м2, око 200 метара од „Ерине”
кафане ка Београду.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ њиву од 80 ари у Ко-
вачевцу, близу „Мисине” ливни-
це. Гас, телефон, вода, струjа.

063/520-309

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 8
ари са две куће, стара 24м2 и
друга од чврстог материjала од
70м2. На плацу има струjа, уве-
дена вода, телефон и прикључак
за гас. 063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца.

064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11
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МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа. 064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња. 063/802-19-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал у центру Мла-
деновцу, зелена пиjаца, погодан
за све намене.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал у улици Jанка
Катића 12 за 120€ месечно. Мо-
же и продаjа.

063/165-02-29, 064/054-23-23

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал од 37м2 у ста-
ром тржном центру, приземље,
улаз са главне улице где су
бутици. Погодан за бутик, салон,
канцелариjу... 100€.

011/8230-564, 060/530-35-35

ИЗДАJЕМ  локал на добром мес-
ту, механичарска радионица.
Погодан и за друге делетности.

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  локал - гарсоњеру  од
22м2, преко пута паркинга код
пиjаце. Могућност продаjе.

063/165-02-29, 064/054-23-23

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру
Младеновца. Посебно телефон,
струjа, вода и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал од 16м2 у центру
Младеновца. Посебно струjа, во-
да и греjање.

011/8240-029, 065/924-00-29

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у цент-
ру града. 063/253-417

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил. 063/104-55-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ полован кревет и по-
лован креветац за бебе, очуван,
са душеком, дрвени натур боjе,
са страницом коjа се спушта. По-
вољно.

064/448-34-08

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм рас-
клопљен 180х80 цм и шест сто-
лица од пуног дрвета, браон
боjе, за 130Е; душек 157х150 цм,
дебљине 10 цм за тросед, може
и за лежаj. Нов. Цена 6000 ди-
нара.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо, половна. Повољно. 

011/6232-999, 064/198-37-20

ПРОДАJЕМ кварцну пећ од
2,5кW и шиваћу машину. 

011/8237-234, 066/944-24-02

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX,
мало коришћена, са точковима,
огртачем и рото копачем. Хитно
и повољно.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ тракторску приколи-
цу са 4 точка, носивост 3 тоне;
тракторску корпу и каросериjу за
Тамића путара, нова.

011/8231-859

П О С А О

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала бих дете
или стариjу баку у Младеновцу.

063/806-64-01

БРИГА И ПОМОЋ око старих или
дементних особа. Вишегодишње
искуство.

062/849-52-30, 064/333-69-83

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, ста-
нове. Само озбиљне понуде.

060/416-20-38
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Р А З Н О

ПРОДАJЕМ половни и преостали
материjал за зубну протетику.

064/139-40-64

ПРОДАJЕМ тросед, регал, комо-
ду, аквариjум са опремом, воj-
ничке чизме, транспортна коли-
ца, кожну торбицу, ДВД уређаj,
фарове за Jуго.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ компjутер за 40€.
064/534-07-35

ПРОДАJЕМ гумена кола и корпу
за трактор.

064/443-23-28

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компре-
сор за кречење и фарбање, снага
110W, резервоар 800 мл, кабл 2
метра дужине. Нов, ниjе ко-
ришћен. Цена 60€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ Бергерову, ремонто-
вану, велику луфтерицу. 80€,
фиксно.

011/8237-774, 064/499-38-43

ПРОДАJЕМ мотор АРМ 1981, са 5
брзина у одличном стању, регис-
трован.

064/507-63-25

ПРОДАJЕМ улазна врата за кућу
180х120 и 200х120 цм, стакло-
метал; два половна тепиха драп
и браон шарени; очувани мобил-
ни телефон Нокиа Аша 202 и 4
дизне за Опел омегу.

011/7740-825, 064/125-00-28

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj
Бан са оригиналном кожном
футролом позлата 18 карата;
половни мобилни телефони
Сони Ериксон, Самсунг, Нокиа и
Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован елек-
трични шпорет; кућицу за псе
мале или средње величине, изо-
лована покривач Тегола; транс-
портер за пса средње величине;
моторни тример за траву нов;

камеру Сони комплет са
торбицом, мемориjском карти-
цом, две батериjе и додатком за
ноћно снимање; нов Доромео
душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу;
велики лустер од кованог гвожђа
и тезгу-пулт из 3 дела, дрво-
стакло-огледала, затвореног ти-
па погодно за златаре и разну
бижутериjу.

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; до-
маћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, од
каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ косилицу за траву,
стара 5 месеци, марка Villager, у
гаранциjи, бензинац, 3,5кW.

064/258-40-21, 064/404-23-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе,
око 1000 комада; урамљене слике
деце; књига макраме и 6 књига
репродукциjе Музеjи света. Цена
за све по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ сноваљку за сновање
основе за разбоjе за ткање крпара.

064/188-20-68

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле;
Вилерове гоблене; кратку нерц
бунду; кожну jакну од напе,
женска, виски боjа; дугачку бунду
од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена
по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Бесплатне мале огласе обjављиваћемо 
ИСКЉУЧИВО СА КУПОНА

коjи се налази у сваком броjу огласа. 
То значи да убудуће не можете да предате 

или одjавите оглас телефоном.

Пензионер,
живим сам, рођен 1942.

године, разведен, не пиjем
не пушим.

ТРАЖИМ ЖЕНУ
коjу би поштовао, уз

договор о доживотном
издржавању. 

Могућ сваки договор

011/8234-666, 064/390-74-86



Различити ставови или другачија
пословна оријентација у односу са са-
радницима, делује као отежавајући
фактор и то се одражава на заједничке
договоре и резултате. Нови неспоразуми
утичу на Вашу концентрацију и профе-
сионалну ангажованост. Потребни су
Вам бољи услови како бисте остварили
своје циљеве. Не желите да се повинујете
пред нечијим захтевом, без разумног и
детаљног објашњења. Делујете забри-
нуто у љубавном односу. Промене у
партнеровом понашању или велики
изливи емоција у Вама побуђују и
додатну сумњу. Покушавате да схватите,
шта се дешава са вољеном особом када
се не налази у Вашој близини. Немате
комплетан увид у нечије понашање

Пословна стратегија коју спрово-
дите доноси само делимичне резултате,
што Вам не улива нарочито самопоуз-
дање пред сарадницима. Потрудите се
да будите довољно промишљени, пред
особом која може да Вас окарактерише
на погрешан начин или да употреби
Ваше изјаве. Понекад је тешко закљу-
чити, ко и колико добија у пословној
сарадњи. Не допада Вам се емотивно
оспоравање, јер многе ствари које чините
нису по мерилима или по укусу вољене
особе. У неформалним сусретима не
успевате да привучете нечију пажњу,
чак ни уз помоћ заводничког шарма и
познатих „љубавних трикова”. Имате
потребу да промените неки устаљени
ритуал у партнерском односу.

У сусрету са сарадницима често про-
вејава заједничко неповерење или при-
тајени сукоби због различитих послов-
них интереса. Неко Вас индиректно спу-
тава да остварите своје намере, због тога
трпите извесну неправду или губитак.
Нема потребе да изговарате погрешне
речи пред сарадницима које не познајете
довољно, будите мудри и суздржани.
Сачекајте на повољнију прилику за
успешном акцијом. Потребан Вам је неко
да Вас емотивно инспирише и додатно
орасположи. Од вољене особе очекујете
више пажње и нежности, него што до-
бијате. Не кријете своје разочарење због
неких поступака и захтевате детаљна
објашњења. Понекад треба правилно
дозирати емоције и разум.

Прихватили сте додатне обавезе и
активну улогу у новим догађајима на
пословној сцени. Потребно је да се
правилно информишете, пре него што
јасно дефинишете пословне интересе.
Нема разлога да форсирате своје циљеве
пред сарадницима, најбоље је да  резул-
тати покажу знање или способности које
поседујете. Понекад Вам недостају стрп-
љење и дипломатски манири. Забо-
равите на лажне обзире или на строги
глас разума у љубавном животу и сле-
дите своја осећања. Нема потребе да се
поводите за драмским заплетима у
друштву вољене особе. Уколико сте
слободни, спонтано одговорите на нечије
удварање или љубавни позив. Ослоните
се на своја осећања. 

Делујете афирмативно и имате слуха
за савремене идеје, којима можете да
унапредите свој пословни стил или про-
фесионално изразавање. Налазите се у
сјајној прилици да завршите низ послова,
који ће Вам донети психолошко олак-
шање и добру материјалну сатисфакцију.
Удружите своје пословне интересе са
провереним тимом који обећава успешну
и дугорочнију сарадњу. Због емотивне
несигурности повремено имате потребу
да проверавате свог партнера. Покуша-
вате да утврдите све сличности које по-
стоје у емотивном привлачењу и разлике
које Вас удаљавају. Важно је да заједнич-
ки одговорите на све љубавне дилеме.
Уколико сте слободни, неко ће Вас шар-
мирати необичним удварања.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Уз сву азурност и одговорност коју
изражавате, не можете у потпуности да
удовољите свим својим сарадницима.
Неко Вас наговара да наставите са запо-
четим пословима и да се не обазитере
на пропратне коментаре или на разли-
чита упозорења. Повремено осећате
недостатак воље или концентрације у
обављању неких рутинских задатака.
Делујете уздржано и не желите да
прекорачите своја пословна овлашћења,
стога одлажете коначну одлуку. Чини
Вам се да пролазите кроз нови „љубавни
сутон”. Недостају Вам већи изливи
емоција и страсти у љубавном односу.
Партнер често одсуствује из Вама не-
познатих разлога, тако да Вам ускраћује
своју емотивну пажњу.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Потребна Вам је мудрост и додатно
стрпљење, пре него што представите
своје пословне планове пред сарад-
ницима. Не можете да игноришете
нечији утицај или захтеве, без обзира на
другачије ставове о заједничким интере-
сима. Велики напор се на крају исплати
и у томе ће се показати Ваша пословна
умесност. Потрудите се да боље при-
лагодите своје понашање у љубавном
односу. Нема потребе да критикујете
вољену особу или да преувеличавате
нечије мане. Мудро сачекајте, да партнер
први проговори или да Вам повери своје
дилеме. Након искреног разговора и
узајамног поверавања, можете да
донесете исправнију одлуку о будућим
плановима.

Задовољни сте због нових информа-
ције на пословној сцени, препознајете
могући добитак или потенцијални успех.
Стало Вам је да делујете убедљиво пред
сарадницима који сумњају у Ваше про-
фесионалне и организаторске способ-
ности. Немојте дозволити да због ситних
интереса направите почетни пропуст и
изгубите нечије поверење. Сваки потез
добро испланирајте. Осећате нови емо-
тивни узлет и желите да остварите своје
намере, без обзира на повремено нера-
зумевање своје околине. Партнер има
другачију оријентацију и делује неси-
гурно, али верује у Ваше добре намере.
Задржите самопоуздање и оптимизам.
Не можете очекивати да неко прихвати
Вашу животну визију.

У складу са својим перфекционис-
тицким захтевима делујете забринуто
због нечијих коментара, али први утисак
уме лако да завара. Потребно је да се
вешто прилагодите на различите услове
пословања и да останете доследни у
својим намерама. Немојте дозволити да
Вам недостају оптимизам и јака воља. У
сусрету са сарадницима употребите своје
најјаче адуте. Имате утисак да партнер
олако прелази преко неких важних
догађаја. Понекад различита виђења
ствари или догађаја могу да услове
љубавни разлаз, али и да створе нову
прилику за емотивним зближавањем.
Уз блиску особу све може да се превазиђе
на добар начин, нека Вас мудрости и
емоција наведу на заједничко решење. 

Нови догађаји на пословној сцени
потврђују Ваша амбициозна очекивања.
Делујете захтевно и спремни сте да пре-
узмете водећу улогу пред сарадницима.
Стало Вам је да у пословним прегово-
рима тачно дефинишете заједничке
односе, правила понашања или деобу
интереса. Желите да се изборите за што
боље пословно-финансијске интересе и
услове. Водите активан друштвени
живот и радо се појављујете на јавним
местима. Прижељкујете нове или нео-
бичне емотивне контакте на различитим
странама. Оно што другима делује тешко
или немогуће, за Вас представља уиграну
варијанту емотивног потврђивања.
Очекују Вас пријатне промене и нови
догађаји.

Стало Вам је да се детаљно ин-
формисете о новим догађајима на пос-
ловној сцени и да утичете на нечије
мишљење. Међутим, тактика на којој
инсистирате не доноси увек и позитивне
резултате. Неко Вас доводи пред свр-
шени чин и индиректно одбацује Ваше
идеје. Избегавајте ситуације за које
немате довољно знања, професионалне
умешности или практичног искуства.
Покушавате да промените своју улогу у
љубавном односу, за сада немате велики
утицај на партнерове одлуке. Сувише је
рано да доносите оцену о понашању
блиске особе или озбиљан закључак о
стварима које нису по Вашој вољи. Не
допада Вам се сазнање, да неко други
бира или одлучује у Ваше име.

од 12. до 19. септембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 464
четвртак, 18. септембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Наилазите на неразумевање у својој
околини и имате утисак, да неко од са-
радника не цени довољно Вас напор и
залагање. Понекад треба прихватити
теже околности, како бисте елиминисали
могућност уцењивања или пословне кон-
такте који не задовољавају Ваше основне
критеријуме. Важно је да правилно усме-
равате своју креативну енергију кроз
рад или стваралаштво, као и да се дис-
танцирате од особе која Вас додатно
оптерећује. У љубавном односу поку-
шавате правилно да сагледате различите
аспекте партнеровог понашања, али не
проналазите задовољавајући одговор.
Нема потребе да реагујете на основу
првог импулса, већ сачекајте да се
стишају узавреле страсти.
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